2019年10月31日

各 位

不動産投資信託証券発行者名 東京都千代田区麹町三丁目6番地5

伊藤忠アドバンス・ロジスティクス投資法人

代表者名 執行役員

東海林 淳一 (コード番号 3493)

資産運用会社名

伊藤忠リート・マネジメント株式会社

代表者名 代表取締役社長 東海林 淳一 問合せ先 取締役財務企画部長 吉田 圭一

TEL:03-3556-3901

投資法人債の発行登録提出に関するお知らせ

伊藤忠アドバンス・ロジスティクス投資法人(以下、「本投資法人」といいます。)は、本日、投資法人債の発行に係る 発行登録書を提出いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 提出した発行登録書の概要

(1) 発行予定額 500 億円

(2) 発行登録の対象 投資法人債券(短期投資法人債を除きます。)

(3) 発行登録書提出日 2019 年 10 月 31 日

(4) 発行予定期間 発行登録書による発行登録の効力発生日(2019年11月8日)から

2年を経過する日(2021年11月7日)まで

(5) 資金使途 資産の取得資金、修繕資金、分配金の支払資金、本投資法人の運

営に要する資金又は債務の返済資金(敷金及び保証金の返還資金、借入金の返済資金並びに投資法人債(短期投資法人債を含み

ます。)の償還資金を含みます。)等に充当する予定です。

以上

*本投資法人のホームページアドレス: https://www.ial-reit.com/